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                    Pozrite si našu Qlik Community  CZ&SK. Nájdete tu zaujímavé  diskusie a články súvisiace s  riešeniami Qlik.
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                        EMARK Analytics je poradenská spoločnosť v oblasti dátových analýz a digitálnej transformácie. Pomáhame ľuďom získať čo najväčšiu hodnotu z ich biznisových dát. Za 24 rokov sme doteraz sprevádzali viac než 280 organizácií po celom svete pri tvorbe, adopcii alebo udržiavaní ich dátových riešení. V EMARKu sa sústreďujeme na preverené technológie - Qlik, Inphnity, Snowflake, Talend a ďalšie. Vďaka nasadeniu a vášni pre dáta sme získali status Qlik Master Reseller pre Slovensko, Českú republiku a Maďarsko, Qlik Solutions Provider v Austrálii a Snowflake Select Partner. EMARK dnes tvorí viac než 50 expertov, schopných adresovať akékoľvek dátové výzvy.
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                        Kontaktné údaje

                        Westend Gate 

Dúbravská cesta 14 

(budova B1, 7. poschodie) 
 
841 04 Bratislava


                        Tel.: +421-(0)2-5564 1106 



                        Email info@emarkanalytics.com


                    


                


            


            

                

                    Copyright © 2024 Emark s.r.o. Všetky práva vyhradené.
 Created by okto.digital

                


                

                    	

                            

                        
	

                            




                        
	

                            

                        
	

                            

                        



                


            


        


    








    

    
 

    


    


 




















Prihláste sa na odber EMARK newslettera.



	Meno a priezvisko


	




	Spoločnosť


	




	E-mail


	




	Súhlasím, aby spoločnosti v rámci EMARK Group spracúvali mnou poskytnuté údaje za účelom spolupráce a noviniek v spoločnosti

Informáciu o tom, ako chránime spracúvame osobné údaje nájdete na tomto LINKu. Súhlas so spracovaním svojich osobných dát a posielaním obchodných ponúk a marketingových informácií je dobrovoľný a je možné ho kedykoľvek odvolať TU.
	



Please leave this field empty.



	
	








 











    

    
 

    




            



    

    


    


    






    



	
		

		Vážime si vaše súkromie

		
			
		

	


	

	
		Na ukladanie a/alebo prístup k informáciám o zariadení používame technológie, ako sú súbory cookie. Robíme to na zlepšenie zážitku z prehliadania a na zobrazovanie (ne)personalizovaných reklám. Súhlas s týmito technológiami nám umožní spracúvať údaje, ako je správanie pri prehliadaní alebo jedinečné ID na tejto stránke. Nesúhlas alebo odvolanie súhlasu môže mať nepriaznivý vplyv na niektoré funkcie a vlastnosti webovej stránky.


		
		
			
				
						
							Nevyhnutné
							
								
									
									Nevyhnutné
								
								Vždy aktívny							
							
								
							
						
				
				
					Potrebné súbory cookie sú pre základné funkcie webových stránok zásadné a webové stránky bez nich nebudú fungovať zamýšľaným spôsobom.Tieto súbory cookie neukladajú žiadne osobné identifikačné údaje.
				

			

			
				
						
							Funkčné
							
								
								Funkčné
							
							
								
							
						
				
				
					Funkčné súbory cookie pomáhajú vykonávať určité funkcie, ako je zdieľanie obsahu webových stránok na platformách sociálnych médií, zhromažďovanie spätných väzieb a ďalšie funkcie tretích strán.
				

			

			
				
						
							Analytika
							
								
								Analytika
							
							
								
							
						
				
				
					Analytické cookies sa používajú na pochopenie toho, ako návštevníci interagujú s webovou stránkou. Tieto súbory cookie pomáhajú poskytovať informácie o metrikách počtu návštevníkov, miere okamžitých odchodov, zdroji návštevnosti atď.
					Technické ukladanie alebo prístup, ktorý sa používa výlučne na anonymné štatistické účely. Bez predvolania, dobrovoľného splnenia požiadaviek zo strany poskytovateľa internetových služieb alebo dodatočných záznamov od tretej strany sa informácie uložené alebo získané len na tento účel zvyčajne nemôžu použiť na vašu identifikáciu.
				

			
			
				
						
							Reklama
							
								
								Reklama
							
							
								
							
						
				
				
					Súbory cookie reklamy sa používajú na doručenie návštevníkom prispôsobených reklám na základe stránok, ktoré navštívili predtým, a na analýzu efektívnosti reklamnej kampane.
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